



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по сообщению о нарушении прав многодетной семьи, размещенному в СМИ, по факту халатности должностных лиц администрации Гайского городского округа



25 декабря 2017 года на одном из федеральных каналов в сюжете озвучены факты нарушения жилищных прав многодетной семьи из села Новопетропавловка со стороны должностных лиц администрации Гайского городского округа. По данному факту по результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по сообщению СМИ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По имеющимся данным, многодетная семья проживает в селе Новопетропавловка в аварийном жилье. Условий для нормального проживания нет (отсутствует водопровод, электричество).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следователями СК принимаются неотложные меры к решению вопроса о незамедлительном переселении семьи Гониных с тремя малолетними детьми во временное жилье, отвечающего требованиям безопасности.

В рамках расследования уголовного дела будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц администрации Гайского городского округа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Проводятся допросы должностных лиц администрации, изъята интересующая следствие документация, проведен осмотр места происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1192471>